
АНОТАЦІЯ 

«Регіональне управління» 
Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: теоретична, науково-методична, практична 

підготовка здобувачів вищої освіти до здійснення управління соціально-економічними процесами в 

регіонах, вирішення сучасних проблем державної регіональної політики та реформування 

регіонального управління.   

Основні завдання навчальної дисципліни: ознайомлення з теоретико-методологічними 

засадами формування регіональної політики, закономірностями управління на регіональному рівні; 

засвоєння особливостей регіонального управління, методичних та організаційних основ управління 

розвитком суспільства на регіональному рівні; аналіз законодавчої та нормативно-правової бази 

діяльності органів місцевого самоврядування, концептуальних засад реформування системи 

регіонального управління, напрямів її удосконалення та модернізації. 

Компетентності:  
загальні:  

ЗК03. Здатність розробляти проєкти та управляти ними.  

ЗК04. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

фахові: 

СК03. Критичне осмислення проблем та принципів функціонування та закономірностей 

розвитку влади та публічної політики, політичних інститутів та процесів, ґендерної політики, 

світової політики та політики окремих країн та регіонів. 

СК06. Здатність використовувати широкий спектр концептів і методів для інтерпретації та 

аналізу політики на місцевому, національному, європейському та глобальному рівні. 

СК 08. Здатність до виконання професійних обов’язків в органах державної влади, місцевого 

самоврядування, політичних партіях та громадських організаціях.  

Програмні результати навчання: 

ПР 06. Критично осмислювати принципи здійснення влади та публічної політики, політичних 

інститутів та процесів, світової політики та політики окремих країн та регіонів. 

ПР 07. Здійснювати управління складною діяльністю у сфері політики, політології та у ширших 

контекстах, розробляти плани і заходи з їх реалізації, забезпечувати якість освіти, оцінювати 

ефективність і результативність діяльності. 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1 Теоретичні засади управління регіональним розвитком в Україні. 

Тема 2. Регіон як об’єкт управління. 

Тема 3. Інституційне забезпечення регіонального управління. 

Тема 4. Інструменти реалізації державної регіональної політики 

Тема 5. Управління ресурсами регіонального розвитку. 

Тема 6. Державне управління земельними ресурсами на регіональному рівні. 

Тема 7. Фінансові ресурси регіону. 

Тема 8. Документування діяльності органів публічної влади регіону. 

Тема 9. Удосконалення моделі територіальної організації влади в Україні. 

Тема 10. Досвід зарубіжних країн з питань регіонального управління. 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 120 год 

Кількість кредитів – 4,0 

Форма семестрового контролю – залік   
 

 


